
• Marta va a cena dalla sua amica Anna. Parte da casa e percorre all’andata 32 

km. Torna a casa percorrendo di nuovo la stessa strada, parcheggia e legge il 

contachilometri della sua auto che segna 23 542 km. 

Quanto segnava il contachilometri quando Marta è partita per andare a cena 

dalla sua amica? 

A. � 23 478 

B. � 23 488 

C. �23 510 

D. � 23 574 

 

• Alice è andata a fare una gita in pullman con la sua famiglia. Si trovano 

davanti a un sottopasso ferroviario con il seguente cartello: 

 

Il pullman potrà passare attraverso il sottopasso ferroviario? 

� Sì, il pullman potrà passare perché …………………………………………………….. 

…………..…………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

� No, il pullman non potrà passare perché …………………………………………….. 

……………………..……………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

• Il papà di Marco per fare il pane acquista alcuni cubetti di lievito da 25 g 

ciascuno e 3 kg di farina. Se un cubetto di lievito serve per 500 g di farina, quanti 

cubetti di lievito dovrà usare il papà di Marco se vuole utilizzare tutti i 3 kg di 

farina? 

A. � 3 

B. � 6 

C. � 15 

D. � 75 


